

## Gondolatok a könyvtárban



Elérhetőség: 2315 Szigethalom József A. u. 59.  
Tel.: 06-24/514-810 Fax: 06-24/514-811

### BERZSENYI DÁNIEL: A KÖZELÍTŐ TÉL

-részlet-

Hervad már ligetünk, s díszei hullanak,  
Tarlott bokrai közt sárga levél zörög.  
Nincs rózsás labirinth, s balzsamos illatok  
Közt nem lengedez a Zephyr.

Oh, a szárnyas idő hirtelen elrepül,  
S minden míve tűnő szárnya körül lebeg!  
Minden csak jelenés; minden az ég alatt,  
Mint a kis nefelejcs, enyész.

### A Hegedüs Géza Városi Könyvtár új nyitvatartási ideje:

Kedd	12 - 19
Szerda	9 - 19
Csütörtök	12 - 19
Péntek	9 - 16
Szombat	9 - 14

A Hegedüs Géza Városi Könyvtár munkatársai rendszeresen tartanak könyvajánlásokat a Kisduna Televízióban, melynek műsora Szigethalmon a hét minden napján 9.00 - 9.30 és 17.00 - 17.30 óra között látható.

Értesítjük támogatóinkat, hogy a 2006. évi személyi jövedelemadójuk egy százalékát, amelyet két lépésben 2007. 12. 13-án és 2008. 02. 22-én utalt át az APEH; csak most októberben használtuk fel a könyvtári építkezésre.

A 839.284.- forint összegből, önkormányzati kiegészítéssel lépésálló hang-és hőszigetelő anyagot vásároltunk a teljes padlástérre, valamint a még szükséges falazó elemeket. Köszönjük mindenkinek, aki ránk gondolt! A 2007. év után felajánlott összeget (1. 078. 694.- forintot) az APEH az év vége felé fogja átutalni a számlánkra! Ennek a felajánlását is nagyon köszönjük!

Köszönjük rendszeres segítőinknek, Bánóczi Istvánnak, Szikszai Istvánnak, Kövesdi Józsefnek, Steixner Ambrusnak, Soós Máténak munkáját, amit könyvtársainkkal és Miszori Sándorral együtt végeztek!

Miszori Sándorné  
könyvtárigazgató

### VÁROSI KÖNYVTÁR TÁMOGATÓI

Adelmayerne Dobos Anikó, Bánóczy Istvánné, Benkőné Lucza Júlia, Bluhonné Krepesz Ágnes, Dr. Bokor Péterné, Bolega Lászlóné, Ferenczi Edit, Juhász Attila, Kalmár Kata, Dr. Kovács Béla, Kürti Zoltán, N. Pető Szigethy Ilona, Papp Károlyné, Tapodi Rozália, Ungyi Krisztina, Verteticsné Doszpod Bernadett

Támogatásukat köszönjük!

Köszönjük Bakosné Till Györgyikének az építési homokot!



2008 szeptemberében vendégünk volt a Gróf Széchenyi István Általános Iskola három osztálya. A gyerekek rendhagyó irodalom és történelem órán vehettek részt könyvtárunkban. A 4. b osztály (pedagógus: Mészáros Krisztina) Csukás István művein keresztül ismerkedett a kézikönyvtár és a katalógus használatával és a népköltészetéről hallgattak meg egy előadást.

Az 5. a osztály (pedagógus: Csürke Olga) Petőfi Sándor életrajzát kereste ki különböző lexikonokból. A János vitézt hallgatták CD-én, illetve párhuzamosan olvasták a könyvből.

Majd a történelmi témák közül az őskorról beszélgettek a könyvtárossal.

A 6. a osztály (pedagógus Tóthné Kelemen Lilla) Arany János Toldi című balladájával kapcsolatban szereztek ismereteket a költőről, és lehetőségük volt egyszerre olvasni a verset és hallgatni hangoskönyv formájában. Sok információt szereztek a honfoglalással kapcsolatban is.

A kék Óvodából pedig eljöttek a Mókus csoport kis óvodásai (óvónők: Fodor Józsefné és Takácsné Kispál Györgyi), velük az ősről és a közlekedési szabályokról beszélgettünk, verset, mesét olvastunk és mesekönyvet nézegettek a gyerekek. Továbbra is várjuk az érdeklődő csoportok, osztályok látogatását!

Rékasiné Dusza Gabriella  
és Soósné Szabó Zsuzsanna könyvtárosok

### „Ősszel végem van, mint a vakációnak:

#### Egy hiperaktív gyerek panaszai”

2008. november 17-én 17 órakor a Hegedüs Géza Városi Könyvtárban **író-olvasó találkozó lesz.** Vendégünk Ráczné Nochta Timea, szigethalmi pedagógus, abból az alkalomból, hogy megjelent „Ősszel végem van, mint a vakációnak: Egy hiperaktív gyermek panaszai” című könyve. Szeretettel várunk mindenkit egy közös beszélgetésre.

